

Таланты

АКАДЕМИЯ ЗВЁЗД

Среди множества форм художественного воспитания подрастающего поколения хореография занимает особое место. Занятия танцами не только учат понимать и создавать прекрасное, они развивают образное мышление и фантазию, дают гармоничное пластическое развитие.

Это все воспитывает в своих подопечных Максим Игоревич Рогожин — педагог дополнительного образования, мно-

временных тенденций хореографии. Основным направлением коллектива является эстрадный танец, но изучаются и такие современные дисциплины, как джаз-фанк, вакинг, хип-хоп, вог, джаз-модерн, афро-джаз и контемпорари. Помимо современной и эстрадной хореографии, коллектив с педагогом дополнительного образования Анастасией Викторovной Машинoй изучает классический танец.

Больше всего ребята любят участвовать в постановках в жанре танцевального шоу. Это яркое, зрелищное, красочное



гократный лауреат всероссийских и международных хореографических конкурсов, двукратный лауреат I степени в номинации «Танцующий учитель», а также художественный руководитель яркого коллектива современного эстрадного танца «Аглас» центра внешкольной работы Брянска.

Коллектив «Аглас» был основан в октябре 2014 года. Отличительной особенностью коллектива является гармоничное слияние эстрадных традиций и со-

действие с обязательной сюжетной линией.

За два года своего существования коллектив выступил свыше 250 раз на различных мероприятиях, становился 54 раза лауреатом конкурсов, и на данный момент в его составе 120 воспитанников от 4 до 18 лет. В копилке достижений «Агласа» три первых места во Всероссийских соревнованиях по современному танцевальному спорту International Dance Fest (г. Орел), три первых места в Междуна-



родном фестивале-конкурсе хореографического искусства «Звезды нашего времени», три первых места в областном хореографическом конкурсе «Волшебный каблучок», Гран-при в районном хореографическом конкурсе «Волшебный каблучок». Также апласовцы становились лауреатами I степени во Всероссийском гала-фестивале танца «Happy New Year» (г. Калуга), в Международном конкурсе «Счастливый шанс», в Международном конкурсе-телефестивале «Таланты России в Год российского кино».

Победным стало участие во II Международном конкурсе-фестивале искусств «Академия звезд» в Москве. В нем приняли участие юные исполнители из многих регионов России. Выступления оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли ведущие специалисты в области хореографии и вокала, деятели культуры, профессора и профессиональные актеры. Критерии оценок были просты: подбор репертуара, исполнительское мастерство, композиция танца, костюмы и реквизит. «Аглас» представил пять танцевальных номеров. Танец «Мода» превратил сцену конкурса в настоящий показ мод, а вот танец MJ Tribute окупил зрителей в творчество Майкла

Джексона. В эпоху Древнего Египта перенес всех танец «Египетская история». Особенной стала постановка «Ради светлого будущего», в которой ребята сумели показать боль, которую причиняет людям война. В танцевальном шоу «Вий» по мотивам одноименной повести Н.В. Гоголя жюри отметило особую зрелищность, масштабность постановки и красочные костюмы. Брянские ребята серьезно подошли к подготовке, и результат не заставил себя ждать: все номера стали лауреатами I степени в номинациях «Танцевальное шоу», «Эстрадный танец», «Уличный танец» и «Театр танца».

Победы на конкурсах различных уровней, несомненно, важны для развития коллектива. Но еще важнее тот дух единства, дружбы и творческого самовыражения, который царит в «Агласе» и который делает коллектив стабильным и сплоченным. Ребята дарят зрителям истинное удовольствие от прекрасных постановок, обогащая культурный уровень подрастающего поколения, сами получая удовольствие от танца. Там, где «Аглас», всегда атмосфера праздника!

Н. АКИМОВА

Фото из архива коллектива